

做中国企业的思想者

今日12版

第320期 总第8132期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:4.50元
零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

2014.12.5

星期五
甲午年十月十四
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwb
weibo.com/jrbs

茶界盛会 亮点纷呈

◎西南首届茶叶采购大会 11月30日至12月7日在成都国际龙和茶城举行

《P4》

离2015年1月21日
第二届中国企业家春晚

还有47天

本期导读 Highlights

第三届全国媒体人联谊会
在郑州成功举办

11月28日至29日,第三届全国官方媒体联谊会暨河南电视台睛彩中原频道《城市前沿》栏目开播仪式在郑州隆重举行。

《P2》

施贵宝医药营销模式生变
在华大幅裁减医药代表

在大力打击医药贿赂的背景下,施贵宝裁减医药代表,甚至可能将销售合规风险外包的营销模式转型,这在中国的外资制药企业中很具有代表性。

《P2》

“85后”汽车族群崛起
车企营销聚焦年轻市场

车企已经开始在产品和营销上全方位迎合年轻群体的消费习惯,这在今年的汽车市场表现得尤为明显。

《P3》

花样“魔方”体验
开启唯萨营销新篇章

在初冬北京的银河SOHO和望京SOHO广场,惊现神奇魔方装置,不少人停下脚步一探究竟。其实,魔方装置是一个别样的家居展示房,由致力于年轻人的家纺品牌唯萨打造。

《P5》

奢侈品独立品牌营销
主打“小众牌”

在时尚与奢侈品行业中,独立设计师和独立制表品牌并不易于融入主流的消费圈,坚持“小众”的营销模式是他们所通行的立足市场的根本。

《P6》

应对气候变化 中欧携手前行
中欧社会论坛第四届大会法国巴黎开幕

第四届中欧社会论坛“2014巴黎气候变化大会”12月2日在法国巴黎开幕。

《P7》

Iphone,android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

国酒茅台
酿造高品位的生活

中国国家游泳队指定供应商
双汇 中国肉类品牌
双汇产品我们放心!

关爱下一代 德善传真爱 德善投资集团公益活动走进内江中山乡中心学校



●德善投资集团总裁张新久为同学们发书包。

■胥翠

12月2日,农历十月十一,初冬。薄寒的天气已在人们的呼吸中留下淡白的印记,仿佛寒冬高调宣示主权。然而,曾经有人设问过,“冬天来了,春天还会远吗?”

高速路上,两辆大巴车身上绯红的横幅,如一团温暖的火焰,再一次肯定了这个设问句。横幅上赫然印着:德善投资集团公益活动走进内江中山乡中心学校。两辆车如春风一般,吹开了高速路上的薄寒,顺着宽阔的大



●捐赠给学校的物品。

道,让一路开出花来。

据了解,此次公益活动是德善投资集团主办的“关爱留守儿童心灵成长”大型系列公益活动之一,旨在呼吁社会各界共同关注留守儿童的心灵成长。公益活动自今年7月26日启动以来,已在四川省内10余个国家相继开展。

此次活动以“关爱下一代 德善传真爱”为主题,通过现场捐赠物资、捐款、节目表演等方式表达了对留守儿童的关爱,为同学们带来了“春天般的温暖”。

内江中山乡中心学校校长高进介绍,该

校有480名小学生,留守儿童占90%,绝大部分的孩子父母都不在身边。由于中心学校当前教师办公条件欠缺,冬季来临学生床上用品不足,此次德善投资集团捐赠的物资主要是师生工作、生活用品。

据统计,活动共捐赠教师办公桌椅46套、棕垫180张、被褥180张、爱心书包480个、空气净化器18台、净水器10台,总价值20余万元。

当了解学校情况后,一直践行“德善孝信”核心价值观的德善员工们,自发走上舞

台,纷纷捐款献爱心。员工厚德善行是德善投资集团企业文化深入人心的表现,作为集团总裁,张新久对此表示,德善集团只是遵循了“德行天下 善举八方”的原则。“短短3年多,德善投资集团在健康产业内异军突起,离不开社会各界的支持。而作为一家有高度社会责任感的企业,德善投资集团应当承担起应尽的社会责任。”张新久说。

据统计,德善员工共捐赠34400元人民币善款。最后,捐赠活动在德善集团《让爱传出去》的手语舞中圆满结束。

经济转型 富民惠民 ——江苏长江村村主任范兴龙先生谈转型发展新路径

■本报记者 许强 赵敏

“适应新常态,保持战略上的平常心态”,十八大后,习近平总书记提出的“新常态”重大战略判断,深刻揭示了中国经济发展阶段的新变化。面对“新常态”,中国农村经济将何去何从?新农村如何走向共同致富的道路?日前,就此问题,本报记者专访了中国经济十强村——江苏长江村村主任范兴龙先生。

“调整产业结构,提升创收能力”

记者:2012年3月,长江村向全村每个村民发放100克黄金和100克白银,举世瞩目,两年过去了,长江村近况如何?

范兴龙:长江村原是长江边上贫穷的小渔村,从1972年创办2座小砖窑起家。40多年我们艰苦奋斗、锐意拼搏,目前,新长江集团位列中国500强企业,村经济总量超500亿元,并形成了六大系统和以冶金、船舶、房产、港口经济等为主的八大行业。

记者:目前,中国经济进入“新常态”,长江村又该如何发展?

范兴龙:我们正致力于转型升级,进行产业结构和产品结构的调整。其实,转型工作我们在金融风暴来临之前就已经开始了。

记者:长江村是如何转型,如何调整产业结构的?



●长江村党委副书记、村委会主任、江苏新长江集团副总经理范兴龙。

范兴龙:一是调整制造业和服务业比重。2008年开始,我村就投资十几亿元开始先后在徐州、泰州、靖江、江阴等地布局并建设钢材物流市场,连同长江钢管市场,形成了总面积达3000亩以上的全国性的南北联动钢材物流网络。2010年开始又在浙江舟山5000亩土地和5公里海岸线上建设了集造船、修船、拆船、二手船交易、金属资源利用、海洋工程为一体的舟山长宏国际产业园。目前,我村已经从之前的冶金产业为主转向了冶金和物流商贸、港口经济各占一半比重的态势。二是发展现代旅游休闲农业。我村传统意义上的

农业早已消失,现在主要是一些观光农业。我们充分利用千亩湿地生态园、百亩农林科技园和中央绿景花园这南北中三园,创新发展旅游休闲农业,激发生态农业和旅游观光农业在新农村建设中的活力。三是多元化发展其他产业。我们积极参与金融投资、文化产业,参与城市基础类、公益类项目建设。我们修建的长江国际会展中心就成为了举行婚庆、会议活动的时尚标杆建筑。

“创新发展,挖潜增效”

记者:长江村很有前瞻思维,产业结构的调整是不是意味着产品结构也在调整?

范兴龙:是的。我们以“科技+人才+资本”为途径,通过技术创新、技术改造,从装备、工艺着手提升产品层次,重点转好了长强钢铁特种钢的开发,长达钢铁盘螺钢、PC钢棒材等新品的开发。

记者:长江村下属的新长江集团2011年就位列中国民营企业500强中的第195位,在全国百强民营企业中名列第13位,但是没有送黄金事件发生,世人对长江村了解甚少,可能是长江村的主打产品是非消费品。

范兴龙:我们也意识到这个问题,现在我们还注重产品品牌的提升工作,在形成一批省市著名品牌的基础上,向“国字头”商标和品牌争取,努力通过品牌的提升促进市场竞争能力的提升。

记者:现在有许多网友说“生活在长江村的人真幸福!”很羡慕长江村。

范兴龙:“关爱百姓、回报社会”是我们永远不变的承诺。我们不仅送给村民真金白银,还给村民送别墅、股份、现金、水、电、餐具、消费卡、天然气、公园、别墅整修、豪华铜门,有人称是“十二送”。

记者:我刚才从长江村穿过,看见了长江村的别墅和中央花园,花园有欧式凉亭,小桥流水,中式长廊、假山等。看见你们为村民做了不少工作呀!

范兴龙:转型为促进经济发展,经济发展为什么?就是为普惠百姓民生。今年,我村在民生方面投资6000多万元,启动了“暖气热水”、“双暖”入户等工程,下一步还将布局现代化电子图书馆、健身理疗中心等,力争将我村建设成为经济更强的新农村、环境更美的新家园、幸福指数更高的新长江。

同步欧洲科技 引领重卡动力
热烈祝贺 红岩杰狮畅途版牵引车隆重上市

客服热线:400-811-7766

新闻热线:028-86637572 投稿邮箱:576275693@qq.com 电子邮箱:CJB490@SINA.COM 责编:方文煌 版式:黄健

广告合作:028-86637572

精品小酒

好兄弟干一杯

强势打造中国小酒领导品牌

宜宾五粮液股份有限公司 WULIANGYE YIBIN CO.,LTD. 400-6363-699